

ERRATA 02 – PREGÃO ELETRONICO Nº 022/2019

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE ITAJUBA - SEMOB E SEMAG.

Fica alterada a especificação **do item 02** “Caminhão 3x4 Chassi”, **do item 03** “Caminhão 3x4 com carroceria”, **do item 04** “Caminhão 3x4 com carroceria boiadeiro” e **do item 05** “Caminhão Chassi hidrovácuo”, conforme descrição abaixo:

ONDE SE LÊ: “ Tanque de Arla 32, com capacidade igual ou superior a 25 litros”;

LEIA-SE: “ Tanque de Arla 32, com capacidade igual ou superior a 23 litros”.

No item 05 “Caminhão Chassi hidrovácuo” fica alterado:

ONDE SE LÊ: “ Tração 4x2”;

LEIA-SE: “ Tração 6x2”;

Devido a mudança na especificação fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia **15/05/2019** e mantêm-se os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos telefones (35) 3692-1734 e (35)3692-1735.

Itajubá, 29 de abril de 2019.

Maika Jennifer Ribeiro
Pregoeira port. 354/2015